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Nastavni predmet SKRIPTNI JEZICI | WEB PROGRAMIRANIJE
Naslov cjeline CSS — uredivanje web sjedista

Naslov jedinice Vjezba 23: CSS prijelazi

CIU VJEZBE

Ucenik ¢e moéi opisati mogucénosti i primijenjivati ucinke prijelaza na elemente, opisati i koristiti
svojstva prijelaza, prezentirati primjer za primjenu prijelaza, prilagoditi nacine i brzinu prijelaza,

objasniti, primjenjivati i demonstrirati skra¢ene zapise vrijednosti.

PRIPREMA ZA VJEZBU

Odgovorite pisano u biljeznicu:
» 1. Otvorite dio prirucnika sa objasnjenima transformacija (2D i 3D). Napisite ukratko koje su 2D, a

koje 3D transformacije elemenata moguce.

I1ZVODENIJE VIEZBE
CSS Tranzicije

e Prijelazi omoguéuju postepenu, trajanjem definiranu promjenu vrijednosti nekog svojstva.
e Vaina svojstva su:
e transition
transition-delay
transition-duration
transition-property

transition-timing-function

Da bi se stvorilo ucinak prijelaza, treba odrediti dvije stvari: CSS svojstvo kojem se Zeli dodati ucinak i
trajanje ucinka. Ako trajanje nije odredeno, prijelaz nema ucinka, jer je podrazumijevana vrijednost 0.

Npr. za crveni 100px * 100px <div> element sa odredenom vrijednosc¢u prijelaza na svojstvo Sirine u
trajanju 2 sekunde, napisali bi:

div {
width: 100px;
height: 100px;
background: red;
transition: width 2s;}



https://www.w3schools.com/css/css3_2dtransforms.asp
https://www.w3schools.com/css/css3_3dtransforms.asp

Ucinak prijelaza zapocinje kad odredeno CSS svojstvo (Sirina) promjeni vrijednost, npr. moze se odrediti
nova vrijednost za svojstvo Sirine kad pokaziva¢ misa bude iznad <div> elementa:

div:hover {
width: 300px;
}

Ucinak prijelaza moZe se dodati na oba svojstva, Sirinu i visinu, sa trajanjem 2 sekunde za Sirinu i 4
sekunde za visinu:

div {
transition: width 2s, height 4s;
by

Odredivanje krivulje brzine ucinka prijelaza/tranzicije izvodi se pomocu transition-timing-function
svojstva.

transition-timing-function svojstvo moze imati slijedece vrijednosti koje utjecu na ucinak prijelaza:
ease — spori pocetak, pa brzo, zatim zavrsi polako (podrazumijevano)

linear — ista brzina od pocetka do kraja

ease-in — sporiji pocCetak

ease-out — sporiji kraj

ease-in-out - sporiji pocCetak i kraj

cubic-bezier(n,n,n,n) — omogucuje odredivanje vlastitih vrijednosti u cubic-bezier funkciji
Pogledajte primjer.

Svojstvo transition-delay odreduje kasnjenje ucinka prijelaza (u sekundama). Npr. za kasnjenje
pocetka od jedne sekunde:

div {
transition-delay: 1s;}

Ucinak prijelaza moZe se kombinirati sa transformacijama (2D i 3D). Npr.

div {
transition: width 2s, height 2s, transform 2s;
by

Svojsta CSS prijelaza mogu se odrediti pojedinacno:

div {
transition-property: width;
transition-duration: 2s;
transition-timing-function: linear;
transition-delay: 1s;

}



https://www.w3schools.com/css/tryit.asp?filename=trycss3_transition_speed
https://www.w3schools.com/css/css3_2dtransforms.asp
https://www.w3schools.com/css/css3_3dtransforms.asp

I1i sva odjednom upotrebnom skracenog svojstva transition:
div {

transition: width 2s linear 1s;

}

PONAVLIANJE | PRAKTICNA VJEZBA:
1. U online editoru provjezbajte nauceno.
2. Prilagodite stranicu sa omiljenim citatima (LV15), tako da se svaki citat ispisuje, odnosno
prikazuje, tek nakon Sto se miSem dode iznad njega. Prije toga treba biti prikazan samo
kao uska traka, nakon ¢ega se proSiruje i prikazuje sadrzaj. Na svaki citat primjenite

razli€ite vrijednosti za ucinak prijelaza.

Napomena: prezentirane vjezbe se za svakog ucenika trebaju razlikovati.



https://www.w3resource.com/html-css-exercise/css-properties/background-image.php

